

# వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

అనుక్షణం ప్రజలపక్షం...

**WANTED** రిపోర్టు కావలెను

**జర్నలిస్ట్ వార్త**

దిన పత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లా, మండల, కేంద్రాలకు రిపోర్టు కావలెను.

**KKR NEWS**

ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్  
Cell: 9701249103

ప్రచురణ : హైదరాబాద్, మంగళవారం 26-12-2023 సంపుటి : 01 ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్ సంచిక : 02 పేజీలు : 4 వెల : 5-00

## నేడు ఢిల్లీకి సిఎం రేవంత్

ప్రధాని మోడీ తీ సమావేశం అయ్యే ఛాన్స్ రేవంత్ కలిగిన మంత్రి కోమటిరెడ్డి



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 25 జర్నలిస్ట్ వార్త తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎన్మలయ్య రేవంత్ రెడ్డి మంగళవారం ఢిల్లీకి వెళ్తున్నారని, ఈ మేరకు బీగంపేట ఎయిర్పోర్టు నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో ఢిల్లీ వెళ్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. అదేలోక సాయంత్రం 4 గంటలకు ప్రధానమంత్రి సరేంద్రమోడీతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భేటీ అయ్యే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. రాష్ట్రానికి సంబంధించిన పలు అంశాలపై చర్చించే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ భేటీ అనంతరం ఏజెన్సీ అగ్రనేతలతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమావేశం అయ్యే అవకాశాలు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ సమావేశంలో డి.పీ.సి. చర్చలు, పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై చర్చించనున్నట్లు సమాచారం. ఇదిలావుంటే మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి సోమవారం సీఎం రేవంత్ ను ఆయన నివాసంలో కలిశారు. ఆయన వెంట ఎన్సార్లు కూడా ఉన్నారు. మర్యాదపూర్వక భేటీ అని తెలుస్తోంది.

## లోక్ సభ ఎన్నికలపై బిఆర్ఎస్ దృష్టి

- నియోజకవర్గాల వారీగా కేటీఆర్ సమీక్ష
- చేవెళ్ల నేతలతో తెలంగాణభవన్లో భేటీ
- అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల వారీగా కార్యచరణకు సిద్ధం
- విస్తృతంగా పర్యటిస్తూ ముందుకు సాగాలన్న కేటీఆర్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 25 జర్నలిస్ట్ వార్త లోక్ సభ ఎన్నికలకు సమా యత్నం కావాలని, అసెంబ్లీ వారీగా భేటీలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని పార్టీ నేతలను బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆదేశించారు. చేవెళ్ల లోక్ సభ నియోజకవర్గ నేతలతో సోమవారం కేటీఆర్ సమావేశం య్యారు. జనవరి 26వ తేదీలోగా సమావేశాలు పూర్తి చేసుకోవాలని కేటీఆర్ నూచించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఓటమితో కుంగిపోవద్దని, పరాజయం చెందిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులే నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జ్ లని, వారు ఆయా నియోజకవర్గాల్లో విస్తృతంగా పర్యటించాలని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో దెబ్బతిన్న బీఆర్ఎస్ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో సత్తా చాటాలని ప్రయత్నిస్తోంది. స్వేదపత్రం విడుదలతో పాటు



ఇప్పుడు బిఆర్ఎస్ నేతలు కేటీఆర్, కవిత, హరీష్ రావులు అప్పుడే కాంగ్రెస్ వాగ్దానాలపై నిలదీస్తున్నారు. ఇదే అర్థంగా రేవంత్ ఎన్నికల్లో నిలదీయాలని చూస్తున్నారు.

శంషాబాద్ లో దట్టమైన పాగమంచు - విజిబిలీటీ లేకపోవడంతో విమానాల మళ్లింపు - విజయవాడ, బెంగుళూరులకు పలు విమానాలు



వివరాలు 2లో

సింగరేణి ఉద్యోగులకు న్యాయం చేస్తాం ఇంటి సమస్యలు తక్షణం తీరుస్తాం ఎన్నికల ప్రచారంలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు హామీ



వివరాలు 2లో

## యేసుక్రీస్తు మార్గం మానవాళికి ముక్తిమార్గం



ఎమ్మెల్యే తలసాని

వివరాలు 2లో

దేశవ్యాప్తంగా ఘనంగా క్రీస్తు వేడుకలు చర్చిల్లో అర్ధరాత్రి నుంచే ప్రత్యేక ప్రార్థనలు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రధాని, రాష్ట్రపతి



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 25 జర్నలిస్ట్ వార్త దేశ వ్యాప్తంగా క్రీస్తు వేడుకలు అంబరా నంటాయి. చర్చిల్లో పండగ కళన సంతరించుకు న్నాయి. భక్తులంతా అర్ధరాత్రి నుంచే వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఢిల్లీలో సమా కేరళలో పండగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. అర్ధరాత్రి నుంచి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. కర్ణాటకలోని బెంగళూరులో అన్ని చర్చిల్లో సామూహిక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. పుదుచ్చేరిలో పెద్ద ఎత్తున భక్తులు చర్చిలకు తరలివచ్చారు. హిమాచల్ ప్రదేశ్ ధర్మశాలలో వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. స్థానికులతో పాటు... విదేశీయులు ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్నారు. సమాజంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలు కలిసిమెలిసి ఉండేలా ఏను ప్రభువు దీవించాలని అన్నారు. ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో

జీవించాలని ఆకాంక్షించారు. ప్రపంచ శాంతి కోసం ఏను జన్మించాడని, అదే విశ్వాసంతో క్రైస్తవ సోదరులు వేడుకలు జరుపుకుంటున్నారని అన్నారు. ప్రముఖ చర్చిల్లో అర్ధరాత్రి నుంచే ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. దేశవ్యాప్తంగా క్రీస్తు వేడుకలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. ఆదివారం అర్ధరాత్రి నుంచి చర్చిల్లో ప్రార్థనలు కొనసాగుతున్నాయి. విద్యుత్ దీప కాంతులతో వెలిగిపోతున్నాయి. ఇక ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడీ దేశ ప్రజలకు క్రీస్తుని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రతిఒక్కరూ శాంతి, సౌభాగ్యాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. జీసస్ క్రీస్తు బోధనలను గుర్తుచేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ మేరకు 'ఎక్స్' వేదికగా ఆయన స్పందించారు.

# చాపకిందనీరులా కరోనా వ్యాప్తి

కొత్తగా 628 కరోనా కేసులు నమోదు ఆదివారం కరోనాతో ఒకరు మృతి కేరళలో పెరుగుతున్న కేసుల సంఖ్య

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 25 జర్నలిస్ట్ వార్త :దేశంలో కరోనా చాప కింద నీరులా విస్తరిస్తోంది. దేశవ్యాప్తంగా కరోనా యాక్టివ్ కేసులు 4 వేల మార్కును దాటాయి. గడిచిన 24 గంటల్లో కొత్తగా 628 కరోనా కేసులు నమోదైనట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. కేంద్ర వైద్య, ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ వెల్లడించిన వివరాల మేరకు, ఆదివారం ఉదయం 8 గంటల నుంచి సోమవారం ఉదయం 8 గంటల వరకూ 312 యాక్టివ్ కేసులు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో దేశంలో యాక్టివ్ కేసుల సంఖ్య 3,742 నుంచి 4,054కు పెరిగింది. తాజా కేసుల్లో ఒక్క కేరళలోనే 128 కేసులు వెలుగుచూశాయి. ఆదివారం కరోనాతో ఒకరు మృతి చెందారు. దీంతో కొవిడ్ తో మృతి చెందిన వారి సంఖ్య 5,33,334కు చేరింది. దీంతో మొత్తం కేసుల సంఖ్య 3,12,88కు చేరినట్లు అధికారులు తెలిపారు. అటు కర్ణాటకలో 73, మహారాష్ట్రలో 50, రాజస్థాన్ లో 11, తమిళనాడులో 9, తెలంగాణలో 8 కేసులు నమోదైనట్లు అధికారిక లెక్కలు చెబుతున్నాయి. గత 24 గంటల్లో కరోనా నుంచి 315 మంది కోలుకున్నారు. దీంతో ఇప్పటివరకు కోలుకున్న వారి సంఖ్య 4,44,71,860 చేరుకుంది. దేశంలో మొత్తం యాక్టివ్ కేసుల సంఖ్య 0.01 శాతం మాత్రమేనని కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ వెల్లడించింది. జాతీయ రికవరీ రేటు 98.81 శాతంగా ఉండగా.. మరణాల రేటు 1.18 శాతంగా ఉందని తెలిపింది. ఇప్పటివరకూ 220.67 కోట్ల కరోనా వ్యాక్సిన డోసులు పంపిణీ చేసినట్లు వెల్లడించింది. మరోవైపు, ధానేలో తాజాగా 5 కరోనా కొత్త వేరియంట్ జెవన్ 1 కేసులు నమోదయ్యాయి. నవంబర్ 30 నుంచి 20 సమాచాలు



పరీక్షించగా 5 జెవన్ 1 కేసులు నమోదైనట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం ధానేలో యాక్టివ్ కేసుల సంఖ్య 28కి పెరిగింది. వారిలో ఇద్దరు ఆస్పత్రుల్లో చికిత్స పొందుతుండగా మిగిలిన వారు ఇళ్లలో కోలుకుంటున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు.. ఈ పండుగ సీజన్ అందరికీ ఆనందం, శాంతి, సౌభాగ్యాల ను అందించాలని కోరుకుంటున్నాను. క్రీస్తుని ప్రతీకలైన సామరస్యం, కరుణ స్ఫూర్తిని వేడుకగా సెలబ్రేట్ చేసుకుందాం. ప్రతి ఒక్కరూ ఆనందం, ఆరోగ్యాలతో నివసించే ప్రపంచం కోసం అందరం కృషి చేద్దాం. జీసస్ క్రీస్తు బోధనలు గుర్తుచేసుకుందాం అని ప్రధాని మోడీ పేర్కొన్నారు. కాగా ఢిల్లీలోని ప్రఖ్యాత 'సాక్రెడ్ హార్ట్

కేథెడ్రల్ చర్చిలో ఆదివారం రాత్రి ప్రార్థనలు జరిగాయి. బెంగళూరులోని సెయింట్ ఫ్రాన్సిస్ జేవియర్ కేథెడ్రల్లో కూడా ఘనంగా ప్రార్థనలు జరిగాయి. క్రీస్తుని పర్యవేక్షించి పురస్కరింుకొని రాష్ట్రపతి ద్రౌపదిముర్ము దేశ పౌరులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఢిల్లీ చేశారు. భారతదేశం, విదేశాలలో ఉన్న పౌరులకు, ముఖ్యంగా క్రైస్తవ సోదరులు, సోదరీమణులకు క్రీస్తుని శుభాకాంక్షలు. ఈ సంతోషకరమైన సందర్భంగా న్యాయం, స్వేచ్ఛ విలువలపై ఆధారపడిన సమాజాన్ని నిర్మించాలని సంకల్పిద్దాం. యేసుక్రీస్తు బోధనలను మన జీవితంలో అనుసరిద్దాం అంటూ ఢిల్లీ చేశారు.









సింగిల్ క్యారెక్టర్ తో సినిమాను నడిపించడం అంటే మామూలు విషయం కాదు. ఇలాంటి ప్రయోగమే టాలీవుడ్ హీరో ఆదిత్య ఓం చేరుకోతున్నారు. 'లాహిరి లాహిరి లాహిరిలో' సినిమాతో నటించిగా

మంచి గుర్తింపు పొందిన ఆదిత్య ఓం.. ఆ తర్వాత డిఫరెంట్ కాన్సెప్ట్, కంటెంట్ ఓరియెంటెడ్ చిత్రాలకు కేరాఫ్ అడ్రస్ గా నిలుస్తూ వస్తున్నారు. ఈసారి ఆదిత్య ఓం 'బంది' అంటూ సరికొత్త

కాన్సెప్ట్ అందరినీ ఆకట్టుకునేందుకు రాబోతున్నారు. గట్టి సినిమా బ్యానర్ పై ఈ మూవీని వెంకటేశ్వరరావు దగ్గ, తిరుమల రఘు నిర్మిస్తుండగా.. తిరుమల రఘు దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన ట్రైలర్ ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ ట్రైలర్ లో సినిమా కాన్సెప్ట్ గురించి చెప్పారు. ఒక సగటు మనిషి కోరుకునేవి ఎలా ఉంటాయో చూపించారు. ఏ మర్చిపోనా ఆహారం, నీరు, డబ్బు, స్వాతంత్ర్యం కోరుకుంటారు. స్వేచ్ఛగా విహారించాలని అనుకుంటాడు. అలాంటి వ్యక్తి జీవితంలో ఏర్పడిన ఘట్టాలనే బంధీగా రూపొందించారు. ఇక ఈ ట్రైలర్ లో అన్ని రకాల ఎమోషన్స్ ను ఆదిత్య ఓం చూపించారు. చివరకు సగ్గాం కనిపించే షాట్ మాత్రం అందరినీ ఆశ్చర్యపరచడం ఖాయం. అందుకే ఈ ట్రైలర్ ప్రస్తుతం వైరల్ గా మారి టాప్ లో ట్రెండ్ అవుతోంది. విశేషం ఏమిటంటే.. ఈ ట్రైలర్ లో ఒక్క డైలాగ్ కూడా లేకపోవడం. ఈ చిత్రానికి వీరల్, లవన్, సుదేష్ సావంత్ సంగీతాన్ని అందించగా.. మధుసూదన్ కోట సినిమాటోగ్రఫర్ గా వ్యవహరించారు. దేశంలోని పలు అటవీ ప్రాంతాల్లో ఈ మూవీని షూట్ చేసినట్లుగానూ..

### బందిగా వస్తాన్న ఆదిత్య ఓం

ఇందులో ఆదిత్య ఓం ఎలాంటి డూప్ లేకుండా అన్ని రకాల స్టంట్స్ చేసినట్లుగా మేకర్స్ చెప్పుకొచ్చారు. మూడేళ్లు కష్టపడి ఏడాదిలో ఉండే అన్ని రుతువుల్ని కవర్ చేస్తూ ఈ మూవీని షూట్ చేసినట్లుగా వారు పేర్కొన్నారు. పర్యావరణ సంరక్షణ మీద తీసిన ఈ చిత్రం త్వరలోనే ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకువస్తామని తెలిపారు.



### మళ్లీ బిజీ అవుతున్న నిత్యామీనన్

ఆ మధ్య కాస్త విదానించిన నిత్యామీనన్ గత ఏడాది 'తిరు' సినిమాతో మళ్లీ జూలు విడిచింది. అటు తమిళంలో, ఇటు తెలుగులో మంచి హిట్ అందుకుంది. దాదాపు తన కెరీర్ ముగిసినదని అందరూ అనుకుంటున్న సమయంలో వచ్చిన 'తిరు' నిత్యామీనన్ కి మళ్లీ పెద్ద బ్రేక్ గా నిలిచిందని చెప్పక తప్పదు. ఆ తర్వాత 'కుమారి శ్రీమతి' వెబ్ సిరీస్ కూడా తనకు మంచి పేరు తెచ్చిపెట్టింది. ప్రస్తుతం తమిళంలో జయం రవి హీరోగా తను నటిస్తున్న చిత్రం 'కాదలిక్క నేరమిల్లె'. 60 ఏళ్ల శ్రీశం ఇదే పేరుతో తమిళంలో ఓ చిత్రం రూపొందింది. ఆ సినిమా ఇప్పటికీ అక్కడ క్లాసిక్. ఆ పేరుతో ఇప్పుడు సినిమా చేయడం అంటే నిజంగా సాహసం. ఉదయనిధి స్టూడియోస్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి ఆయన భార్య కీర్తితి గుండ్రం ఉదయనిధి దర్శకురాలు. ఈ సినిమా గురించి నిత్యామీనన్ ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ 'మణిరత్నం 'ఓకే కణ్ణిని' తర్వాత నేను చేస్తున్న పూర్తిస్థాయి ప్రేమకథ ఇది. ఇందులో పాత్ర చాలా భిన్నంగా ఉంటుంది. కురితిగి అద్భుతమైన దర్శకురాలు. తను నా పాత్రను తీర్చిదిద్దిన తీరు అద్భుతం. ఇప్పటికే రెండు షెడ్యూల్స్ పూర్తి చేశాం. బహుశా సమ్మర్ లో విడుదల ఉండొచ్చు. నేను మాత్రం ప్రేక్షకుల మధ్యలో కూర్చోని ఈ సినిమా చూస్తా' అని చెప్పుకొచ్చింది నిత్యామీనన్



### సలార్ లైన్ వినగానే... మెరుపులా అనిపించింది

చిత్రం ఒప్పకోవడంపై ప్రభాస్ కోత్రదనం ఉండేలా చూసుకున్నా. అందులో భాగంగానే 'సలార్'ను అంగీకరించా. నేటి ప్రేక్షకులు వైవిధ్యమైన కంటెంట్ ను ఎక్కువగా ఇష్టపడుతున్నారు. ప్రస్తుతం ప్రపంచమంతా భారతీయ చిత్రాల గురించే చర్చించుకుంటోంది. టాలీవుడ్, కోలీవుడ్, బాలీవుడ్ అని కాకుండా ఇండియన్ ఫిల్మ్ ఇండస్ట్రీ అని గుర్తిస్తున్నారు. రాజమౌళి, ప్రశాంత్ నీల్ పండి దర్శకులతో పనిచేయడం అద్భుతమైన అనుభూతి. సలార్ పార్ట్ 1 చివరిలోనే రెండో భాగం ఉంటుందని స్పష్టం చేశాం. మొదటి పార్ట్ తో పోలిస్తే రెండో పార్ట్ మరింత అద్భుతంగా ఉంటుంది. అంచనాలకు మించి ఉంటుందని ప్రభాస్ చెప్పారు. సినిమా టీమ్ ఊహించినట్లుగా అంచనాలను అందుకుండి చిత్రం. పసూళ్ల పర్షం కురిపిస్తోంది. ప్రస్తుతం ప్రభాస్ నాగ్ అల్లిన దర్శకత్వంలో 'కర్మి 2898 ఏడీ', 'సండ్విచ్ రెడ్డి' వంటి 'స్పిలిట్ లో' సటిస్తున్నారు.

### సలార్ మేకింగ్ వీడియో విడుదల



టాలీవుడ్ స్టార్ హీరో ప్రభాస్, మలయాళ నటుడు పుష్పీరాజ్ సుకుమారన్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన తాజా చిత్రం 'సలార్' బాక్సాఫీస్ వద్ద భారీ కలెక్షన్ తో దూసుకుపోతోంది. ఇక ఈ సినిమాలో ప్రభాస్ నటన మూవీకి హైలైట్ అని అభిమానులు చెబుతున్నారు. శ్రుతిహాసన్ కథానాయికగా నటించింది. కేజీఎఫ్ ఫేమ్ ప్రశాంత్ నీల్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఈ చిత్రం శుక్రవారం ప్రేక్షకుల ముందుకురాగా.. బిగ్గెస్ట్ యాక్షన్ డ్రైల్ గా వచ్చింది. ఇదిలా ఉంటే.. తాజాగా 'సలార్ మేకింగ్ వీడియో'ను చిత్రబృందం సోషల్ మీడియాలో విడుదల చేసింది. 'మేకింగ్ వీడియో' ఆఫ్ సలార్ సీజ్ ఫైర్ పేరిట ఈ వీడియో విడుదల చేయగా.. 'సీజ్ ఫైర్'ను తీర్చిదిద్దడంలో టీమ్ చేసిన హార్డ్ వర్క్ కనిపిస్తుంది. ఇక సినిమాలో హైలైట్ గా నిలిచిన పలు సన్నివేశాలను ఈ వీడియోలో చూడవచ్చు. మరోవైపు ప్రభాస్ ఫైలింగ్ గా ఇదివరకెన్నడూ కనిపించని మాస్ లుక్ తో పక్కా ఎంటర్టైన్ మెంట్ అందించినట్లు తెలుస్తుంది.

### సితారతో మహేశ్ బాబు చిత్రం...

#### లైక్ కొట్టిన అర్జున్

తెలుగు చలన చిత్ర పరిశ్రమలో ప్రతి అగ్రనటుడికి సామజిక మాధ్యమల్లో విపరీతమైన ఫాలోయింగ్ ఉండటమే కాకుండా, వాళ్ళు పెట్టిన పోస్టులు వార్తలుగా కూడా అవుతూ ఉంటాయి. అలాగే తెలుగులో నటులకు వస్తున్న అభిమాన సంఘాలు, అభిమానులు వేరే భాషా నటులకి లేవు. నటులకు లేకున్నా అభిమానులకు మాత్రం విభేదాలు ఉంటాయి. పక్కమీనన్ పోల్చి విమర్శలు చేస్తుంటారు. కలెక్షన్స్, రికార్డుల వలెనే ఈ అగ్ర నటుల మధ్య అంతరాలు వస్తూ ఉంటాయి అని అభిమానులు అనుకుంటూ వుంటారు. కానీ నిజానికి ఈ నటుల మధ్య ఎటువంటి విభేదాలు వుండవు. ప్రాఫెషనల్ గా వాళ్ళ మధ్య పోటీ ఉండొచ్చు ఏమో గానీ, నటులుగా వాళ్ళందరూ ఒకటే. ఇంతకు ముందు చాలామంది అదే విషయాన్ని వేదికలమీద కూడా చెప్పారు, కానీ సామజిక మాధ్యమల్లో మాత్రం అభిమానులు ఇతర నటుల్ని దూషించడం లాంటివి చేస్తూ వుంటారు. అయితే మా మధ్య అలాంటివి ఆ పోస్టుకి అల్లు అర్జున్ లైక్ కొట్టారు, ఇప్పుడు ఇది వైరల్ అవుతోంది. అల్లు అర్జున్, మహేశ్ బాబు పెట్టిన ఫోటోకి లైక్



లేవని అల్లు అర్జున్ ద్వారా మరోమారు నిరూపించారు. మహేశ్ బాబు తన కుమార్తె సితార పాపంతో వున్న ఫోటో ఒకటి తన ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో పోస్ట్ చేశారు. ఆ పోస్టుకి అల్లు అర్జున్ లైక్ కొట్టారు, ఇప్పుడు ఇది వైరల్ అవుతోంది. అల్లు అర్జున్, మహేశ్ బాబు పెట్టిన ఫోటోకి లైక్

కొట్టారు అని సామజిక మాధ్యమల్లో వైరల్ అవుతూ వస్తోంది. అల్లు అర్జున్ తో పాటు, సమంత, శృతి హాసన్, అడివి శేష్ ఇంకా చాలామంది ఈ ఫోటో కి లైక్ కొట్టారు. అయితే ఇలా ఒక స్టార్ పెట్టిన పోస్టుకి ఇంకో స్టార్ లైక్ కొట్టడం కూడా వైరల్ అవటం, అభిమానులని అలరించటం సంతోషమే కదా!